
Электроприборы 

 

В Свердловской области ожидаются морозы. Будь осторожен и помни о мерах 

безопасности при обращении с обогревательными приборами! 

В холодное время года возрастает количество пожаров, возникающие при эксплуатации 

бытовых электроприборов. Важно помнить о мерах пожарной безопасности, простые 

правила позволят обезопасить себя и свою семью. Поэтому МЧС России напоминает: 

-Перед использованием внимательно читайте инструкцию к прибору, не нарушайте 

изложенные в ней требования.  

-Обязательно следите за исправностью обогревательного прибора, своевременно 

ремонтируйте или заменяйте поврежденные детали. 

-Не используйте самодельные, поврежденные или «кустарные» электрообогреватели. 

-Не перегружайте электросеть несколькими мощными потребителями энергии. 

-Убедитесь, что штекер плотно включен в розетку, ведь обогреватель может перегреться и 

стать причиной пожара. 

-Не оставляйте включенным электрообогреватель на ночь. 

-Не используйте их в качестве сушки для вещей, и не размещайте сетевые провода 

обогревателя под покрытия или ковры. 

-Не давайте детям играть с электрообогревателем, и не оставляйте их дома одних с 

данным устройством. 

-Устанавливайте на безопасном расстоянии от мебели и других горючих материалов. 

-Очищайте обогреватель от пыли, ведь она тоже может воспламениться. 

Если пожар все же произошел, немедленно звоните по номерам 101, 01 или 112. 

Ваша безопасность - это ваша ответственность!  
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